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Notulen voorjaar 25-03-25  

 
Voorzitter Paul Houdijk  opent de vergadering en heet iedereen welkom. Paul is blij met de 
grote opkomst.om gezamenlijk de laatste puntjes op de I te zetten voor de start van het 
nieuwe vluchtseizoen. 
 
Mededelingen  
-Er is een foutje in het vluchtprogramma. Dit wordt aangepast.  
- Aan iedereen het verzoek de klokken en entlijst in te leveren en ervoor te zorgen dat de 
duiven op naam staan  
-notulen van de jaar vergadering zijn goedgekeurd  
 
Vluchtseizoen  

-op 29-03-25 is er een africhting die willen we als oefenvlucht doen zodat iedereen hun 
chipringen kan testen en zo nodig toewijzen zodat alles klopt al het voor het echt begint  
het is niet verplicht om mee te doen duiven op geven in de opgeef app  
-4april ’25 begint het vluchtseizoen echt  
-Herman begeleid de doordeweekse vluchten  
-Voor het opgeven van duiven doet Thijs nog een berichtje op de opgeef app plaatsen met 
tot hoe laat je je duiven op moet geven. 
-Zie commissie lijst wie waar is ingedeeld of wie zich ergens voor opgegeven heeft  

 
Activiteiten vereniging  

-Paasvlucht 19-04-25 
-Minuten klok doen Cor & Cor   
-Belgen en Lady League i.v.m. onvoldoende deelname doen we dit jaar niet  
-De attractie doet ook weer de gratis prijzen 1 minuut gratis winkelen en de feestmiddag 
organiseren . 

 
Wat er ter tafel komt  

-Thijs en Leon waren op de vergadering geweest van ZHO  
belangrijk is dat Drechtsteden rayon C wordt.  
-Opvallend was dat er na afloop van de vergadering een  verhitte discussie was tussen de 2 
verenigingen van Drechtsteden. 
-De hoop is er ook dat de afdelingssite goed up to date gehouden wordt met verslagen en 
info voor de leden van de afdeling. 
-Chris vult aan dat in 2026 4 kleuren zijn in de afdeling rood wit blauw en groen  
met de Vitesse vluchten alles apart los maar als de midfond vluchten beginnen dan gaat 
alles in 1 keer los. De kleur groen is een stukje van afdeling 7 die vanaf 2026 bij onze 
afdeling wordt gevoegd. 
 
Rondvraag: 
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- Thijs meldt dat de duiven van de combinaties  op naam van de combinaties behoren te 
staan. Dat is altijd zo geweest. John is hier mee bezig. 
-Dit jaar wordt er 1 op 10 gevlogen  voor de  kampioenschappen.  
-Cor , het  koffiezet apparaat wordt slecht en lekt  
even kijken wat een nieuwe kost en dan eventueel bestellen. Ook ontkalken is misschien te 
proberen. 
-Gert , waarom slaan we na 3 uur eerste duif af en niet na een uur  
dit komt omdat mensen van verder weg komen en dan ook nog een duif thuis zien komen  
we blijven gewoon 3 uur na de eerste duif afslaan  
-Herman; Bij het inkorven van de duiven oplezen van de ringnummers. Chris voegt aan als 
Leon bijvoorbeeld de eerste van de afdeling vliegt moet ik een formulier invullen dat er 
volgens de regels wordt ingekorfd en dat gebeurt nu niet . 
Chris ; inkorf tijd op de site zetten vanaf hoe laat je kan inkorven en op de op geef app dan 
weet iedereen hoe laat hij kan inkorven. 
 
 

Paul sluit de vergadering af en wenst iedereen een prettig vluchtseizoen  

 


